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INSTRUCOES:
Nas questfes a seguir assinale a alternativa gramaticalmente correta (mas sem se preocupar com 0S

respectivos conteudos). Para as alternativas incorretas, use o espaco disponivel para reescrevé-las de

modo correto.

QUESTAO 1 (uso indevido do advérbio ‘onde’):

a) A primeira fase se baseia na especificacdo do processo, onde sdo definidas as metas.

b) A evolucédo do setor se acentuou em 1990, onde ocorreu o fim da precificacao.

c) A aderéncia ocorre junto a superficie interna, onde sdo instalados os sensores de pressao.

d) A incerteza foi mitigada via método Elbow, onde o objetivo é determinar o nimero de clusters.

QUESTAO 2 (uso indevido do advérbio ‘onde’):

a) Os dados passaram por tratamento preliminar, onde foram eliminados os valores nulos.

b) Nesta regido, onde o cultivo de soja prevalece, a estiagem prejudicou a Ultima safra.

c) A concessao de crédito obteve indice ruim durante a pandemia, onde seu volume sofreu reducéo.

d) As aplicacGes onde o aprendizado de maquina torna-se complexo estédo vinculadas a agricultura.

QUESTAO 3 (uso indevido de virgula):

a) Para controlar processos na agroindustria, a etapa inicial, é a determinacéo de indicadores.
b) Na analise, as habilidades interpessoais, foram classificadas como competéncias vitais.

¢) Os algoritmos nesse simulador, descritos a seguir, foram programados em linguagem Python.

d) Apos tratamento dos dados, o Cluster 2, possui indicadores proximos ao grupo ‘agrotoxicos’.




QUESTAO 4 (concordancia inadequada):

a) Na figura é apresentado, em um arado antigo, engates em estado avangado de ferrugem.

b) Nestes motores havia varias dificuldades com relagdo as manutenc@es periodicas.

c) A inspecdo garante que a pressao de entrada e a de saida esteja dentro da faixa de seguranca.

d) Quotas e exigéncias por produtividade tem sido constantes desafios para as industrias.

QUESTAO 5 (concordancia inadequada):

a) A evolucdo dos processadores, sobretudo GPUs, alavancaram técnicas de machine learning.
b) A reducéo dos niveis de pressdo no filtro em muito melhoraram o desempenho do motor.

¢) E necesséria, pois, uma forma eficiente de coletar dados e a criacio de métricas adequadas.

d) Quando os dados corretos foram obtidos, os simuladores ja haviam finalmente convergido.

QUESTAO 6 (concordancia inadequada):

a) Arquivos de extensées ‘.csv’ e “.txt’, contendo as informagdes, foram importadas via MS Excel.
b) Foi adicionado em cada mddulo no algoritmo a variavel 'dia’' com valor zero (contagem inicial).
¢) Haja vista o impacto na convergéncia, € notavel o aumento na instabilidade numérica.

d) Foram elaborados, a partir dos valores simulados, as curvas de crescimento dos vegetais.




QUESTAO 7 (concordancia inadequada):

a) Foi calculada, em cada modulo do simulador, a alocagé@o de pesos minimizando 0s erros.

b) O conjunto de informac@es, uma vez estando mais completa, servira de base ao simulador.

c) Os valores estdo em formato matricial, ideal para apresentacdo, mas impropria para anélise.

d) Aléem de politicamente correto para o meio ambiente, a energia edlica mostra-se muito viavel.

QUESTAO 8 (indicacio/utilizacdo indevida da crase):

a) A partir deste ponto, foi dado inicio & segunda fase do projeto.
b) A partir deste ponto, foi dado inicio a segunda fase do projeto.
c) A partir deste ponto, foi dado inicio a segunda fase do projeto.

d) A partir deste ponto, foi dado inicio a segunda fase do projeto.

QUESTAO 9 (indicacio/utilizacdo indevida da crase):

a) Anterior & execugdo pioneira do programa, tempo foi dedicado a andlise inicial dos dados.
b) Anterior a execucdo pioneira do programa, tempo foi dedicado a analise inicial dos dados.
c) Anterior & execugdo pioneira do programa, tempo foi dedicado a andlise inicial dos dados.

d) Anterior a execuc¢ao pioneira do programa, tempo foi dedicado a andlise inicial dos dados.

QUESTAO 10 (indicacao/utilizacio indevida da crase):

a) Anterior a essa execucao do programa, tempo foi dedicado a analise inicial dos dados.
b) Anterior a essa execucdo do programa, tempo foi dedicado a anélise inicial dos dados.
c) Anterior a essa execucao do programa, tempo foi dedicado a analise inicial dos dados.

d) Anterior a essa execucdo do programa, tempo foi dedicado a analise inicial dos dados.




